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За останні 24 години

20:46 У Пентагоні оголосили про евакуацію
через небезпечні речовини

20:08 Зеленський підписав концепцію
боротьби з тероризмом в Україні

19:38 В Україні пацієнтам вперше видали
ліки з медичного канабісу

19:36 Киянам почали приходити січневі
платіжки за тепло – суми
перерахували, але вже є скарги

19:10 У Таллінні спорудили перше модульне
укриття на випадок повітряної
загрози

18:55 УЗ вперше запускає швидкісний
"Інтерсіті" між Дніпром та Одесою

У Пентагоні оголосили про евакуацію через
небезпечні речовини
НАТАЛЯ МАЛКІНА 11 червня 20:46

У четвер, 11 червня, у Пентагоні сталася НП - кілька поверхів та коридорів екстрено перекрили, а з
решти почали проводити евакуацію співробітників через "інцидент з небезпечними речовинами". Про це
повідомляє CNN.

- Системи в Пентагоні виявили проблему з якістю повітря, що вимагає вжиття запобіжних заходів, поки
ми не визначимо її серйозність, - підтвердив прес-секретар Пентагону Шон Парнелл. - Департамент
виконує стандартні протоколи захисту, включаючи наказ про закриття дома для ураженої зони. Команди
реагування знаходяться на місці та готові надати підтримку тим, хто перебуває в будівлі.

Як зазначають місцеві ЗМІ, команда реагування на небезпечні матеріали Агентства захисту сил
Пентагону реагує на інцидент за сприяння пожежної служби округу Арлінгтон. У повідомленні в
соцмережах від Arlington Fire & EMS йдеться, що команда з небезпечних матеріалів пожежної служби
округу Арлінгтон працює в Пентагоні "під час інциденту з небезпечними матеріалами". Зокрема, був
сигнал, що було виявлено "проблему з якістю повітря" та необхідні додаткові тестування.

РЕКЛАМА

Пізніше CNN із посиланням на джерела пізніше повідомило, що "інцидент з небезпечними речовинами" у
будівлі Пентагону, через який там оголосили евакуацію, виявився хибною тривогою.

Новини по темі: Пентагон Новини США

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Фото: Вікіпедія

2 червня Міністерство оборони США оголосило прес-офіс Пентагону зоною з обмеженим
доступом, куди журналістам заборонено вхід. Це рішення стало черговим кроком у низці заходів,
спрямованих на посилення контролю та скорочення доступу медіа до роботи у Пентагоні.

У березні стало відомо, що Пентагон запровадив нові обмеження для журналістів після поразки в
суді.

Статті по темі

10 червня ПОЛІТИКА

На межі абсурду: поляки хочуть
позбавити Зеленського ордена
Білого Орла, а Муссоліні його
залишили

9 червня ПОЛІТИКА

"Човниковий дипломат" Путіна:
як Абрамович балансує між
Києвом, Москвою та Заходом

8 червня ПОЛІТИКА

Хроніка фіаско від Сирії до
Вірменії: як Кремль втрачає своїх
союзників у світі

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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